

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На юг с любовью

Для закрепления достигнутых успехов по части внедрения других мужчин и продвижения в этом направлении я решил сделать жене подарок и отправить её в Крым развеяться деньков на десять. Само собой перед отъездом мы оговорили её поведение на отдыхе: телефон, адрес не давать, а всё остальное... давать при малейшем возникшем желании и возможности, но тут уж только с презиками.

Перед самым отъездом я вручил жене набор из 12 резинок.

— Ну, думаю, что этого на первое время должно хватить, — сказал.

— Ну, думаю, что на первое время хватит, — ответила. (Член чуть не выскочил из штанов, когда представил какие рассказы меня ждут с таким настроением жены).

— Не прячь далеко, может, уже в дороге пригодятся.

— Интересно-интересно, как в купе в переполненном поезде они могут пригодиться. Хотя... (Задумалась).

Перед самым отъездом ещё раз сомнения посетили жену:

— А не многовато ли ты мне подсунил резинок, я ведь до конца не решила: стоит ли становиться шлюшкой. Ты за меня решил?

— Почему я за тебя решил? Тебе ведь нравится быть желанной? Да и меня возбуждает.

Никаких противоречий не вижу. К тому же, думаю, тебе придётся ещё и докупать «страховку», если мужики попадутся незапасливые.

— Ну, и твой план по моим любовникам за отдых? Два? Три? Четыре?

— Если по-честному, то рассчитываю, что тебе удастся как минимум человек пять с облазнить.

— Ха, нашёл Эмануэль...

И мы поехали на вокзал. Прибыли за полчаса до прибытия (поезд местного формирования). Забросили вещи жены в купе. Отправил её за водой и книгой для коротания пути, а сам стал посматривать, кто будет её соседями в пути. В купе зашла молодая парочка, бросила вещи и выпорхнула на перон. Чуть позже вошёл и бросил вещи на верхнюю полку парень лет тридцати. Брюнет, крепенький. «Жене должен понравиться, — подумал я, — А что если ему намекнуть, чтобы приложил немножко усилий и...» Познакомился с парнем. Назвался Славой, сказал, что едет до победного конца. А я, пока жена ходила, книжку выбирала, втёр ему, что отправляю незамужнюю сестру на отдых (благо кольца мы уже месяц как сняли), и что если он будет учтив и дама ему понравится, то при создании благоприятных обстоятельств, вряд ли он получит отказ от её тела.

Пришла, запыхавшись, жена. Немного до отхода.

— Будь умницей, слушайся мужчин.

— Ну, ладно, если ты не против. Пока.

Через два дня звонок от жены:

— Добралась ну очень прекрасно. Только ты, скорее всего, прав. От резинок осталась только половина. Видимо, придётся докупать...

— Ну, фигасе, — наигранно удивился я, — Что случилось?

— Да, этот Славик (ну, парень, что ехал со мной) оказался большим хитрецом. Ты не представляешь, под какими предлогами ему удавалось сплавлять парочку из купе!

А что может слабая женщина делать, оставшись в купе с женщиной один на один. Короче, в

поезде мне понравилось.

— А что ты с ним сделала? Обесчестила?

— Да. И не один раз, и даже напоследок он кончил мне в ротик. Я наградила его за старания.

— Давай подробности.

— По телефону?... Денег нет. По приезду расскажу.

— у, хоть вкратце. А?

— Ладно... Почти весь день мы со Славиком в ресторане просидели. Хороший болтун, не скучно было. Попивали по интересам. Я практически созрела для секса. Думаю уже: где бы? И тут вижу, довольные соседи по купе в ресторан загружаются и какие-то странные Славиком сигналы подают (типа — свободно). Славик подхватил меня и ласково потащил «продолжить знакомство» в наше купе. Потом узнала, что он с парочкой договорился поровну делить интимное время в пути. Так что часа 3—4 у нас было (а я — не знала). Не успели мы закрыть купе, как его руки залезли мне под маечку и стали ласкать грудь. Я совсем не сопротивлялась. Сама горела желанием. Отстранила его и метнулась к сумочке, где лежали заветные резинки (ну, не знала, что в запасе много времени).

Он наклонил меня к столу и вошёл сзади. Покачивание поезда и мужского члена в тебе необычайно возбуждают. Я кончила почти мгновенно. Потом мы со Славиком экспериментировали с разными позами по всему купе. Я старалась сдерживать крики страсти. (Блин, получился какой-то бесконечный оргазм). Когда вернулась парочка, мы со Славиком, уставшие, залегли по своим полкам. Здоровый сон удовлетворённой женщины срубил меня почти сразу. На следующий день всё прошло почти по тому же сценарию: ресторан, соседи появились, назад в купе, секс во всевозможных позах, оргазм за оргазмом. Только под конец я сняла презик с члена почти обессиленного Славика, вылизала такого полюбившегося «друга» до «победного конца»: Славик кончил мне в рот. Я всё проглотила. Перед прибытием на конечную договорились со Славиком, что он на денёк-другой подскочит ко мне на место, где я останюсь на отдых. Сказал, что с приятелем подъедет, который должен его навестить в ближайшее время.

— Надеюсь, что твой Славик не забудет тебя и своё обещание, — сказал я жене.

— Думаю, что ему всё понравилось. Особенно Славик «вдохновился», когда я ему рассказала, что замужем, и что мой муж меня провожал и «дал добро» на наши отношения. Он просто не мог в это поверить (ха!) пока не кончил в меня в очередной раз. Кстати, рожки твои подрастают? Головка к земле не склоняется?

— От твоих рассказов моя головка только поднимается, — сказал я. Таки у тебя есть большой шанс переспать с двумя, если Славик со своим дугом приедет. Ты как настроена? Насчёт первого опыта с двумя! Мужчина ми? Я — за!

— Ой, посмотрим на их поведение... В общем-то, не исключаю. С тобой, наверное, не смогла бы, а тут — как карта ляжет. Есть кое-какие фантазии...

...

Разговор прервался. Я сжал в руке телефон и подумал, что быстрее бы наступило завтра, и я смог бы узнать свежие новости с кураторов... Края.